



Удружени синдикати Србије „Слога“
СИНДИКАТ ПОЛИЦИЈЕ СЛОГА
www.sindikattolicije.org.rs

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
-министру-

Е-поштом на адресу: infomup@mup.gov.rs дана 28.03.2024.године

ПРЕДМЕТ: Предлог за утврђивање права запослених који се баве заштитом од ЕОР на теренски додатак

Поштовани,

Пуковник Михаило Маринковић, Начелник одељења за заштиту од експлозивних остатака рата у СВС, једини је од запослених који се баве заштитом од неексплодираних убојних средстава истрајао остајући при тужби против Министарста унутрашњих послова у циљу доказивања права на теренски додатак и накнаде штете за неисплаћен теренски додатак.

Пресудама Првог основног суда у Београду 9 П1 бр. 2834/21 од 08.06.2021.године, Апелационог суда у Београду П1 2834/21 од 08.06.2021.године и пресудом Врховног касационог суда Рев2 1393/2022 од 02.11.2022.године начелнику Маринковићу је признато право на накнаду штете по основу теренског додатка који је МУП одбио да утврди и исплати.

Имајући у виду наведене правоснажене и извршне пресуде које се односе на теренски додатак који је утврђен за начелника Маринковића, **овај синдикат предлаже да надлежни руководиоци прекину са досадашњом праксом непоштовања закона и права запослених и да се од почетка 2024. године категорији запослених који се баве заштитом од НУС и ЕОР утврди и призна право на теренски додатак** приликом рада ван територије места рада запослених за Београд, Ниш и Крагујевац.

Напомињемо да је у сагласно нормативном опису Одељења за заштиту од ЕОР и одсека из Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у МУП прописано да „Одсек за оперативне послове обавља оперативне послове и теренске послове...“, „Одсек за пројектовање, контролу и извиђање ЕОР бави се оперативним и теренским пословима...“ па је логично да и распоређени у тим јединицама обављају теренске послове и за то добију правичну накнаду јер раде најризичнији посао док су неадекватно плаћени изједначавајући их са неким канцеларијски пословима у седишту МУП.

Са свим изнетим, молимо Вас да размотите овај предлог како не би дошло до нових тужби у циљу накнаде штете. Предлажемо да се се запосленима који се баве заштитом од ЕОР предложи вансудско поравнање за период где није утврђиван и исплаћиван теренски додатак.

С поштовањем,

заменик председника
Драган Жебељан